Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kota Palopo



JL. Patang II 91913 047121129

palopokota.bps.go.id

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Provinsi Sulawesi Selatan / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kota Palopo

Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kota Palopo



JL. Patang II 91913 047121129

palopokota.bps.go.id

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Provinsi Sulawesi Selatan / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kota Palopo

Pelayanan Perpustakaan

No. SK:

Persyaratan

- 1. Offline: datang langsung ke PST BPS Kota Palopo dan mengisi buku tamu
- 2. Online: memiliki sosial media untuk dapat menghubungi salah satu media sosial BPS Kota Palopo

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pengguna layanan datang langsung ke unit PST BPS
- 2. Pengguna layanan menemui petugas frontline unit PST BPS
- 3. Pengguna mengisi buku tamu
- 4. Pengguna mengakses layanan perpustakaan yang tersedia: Layanan perpustakaan cetak; Layanan perpustakaan digital
- 5. Pengguna dapat menghubungi media sosial BPS Kota Palopo untuk mendapatkan layanan secara online

Waktu Penyelesaian

1 Hari kerja

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Layanan koleksi perpustakaan dalam media hardcopy maupun softcopy; Data atau tabulasi yang tersedia

Pengaduan Layanan

Pengaduan langsung: Kotak saran dan pengaduan yang tersedia

Email: bps7373@bps.go.id